

以人民为中心

——中国就疫情下人权问题发出理性之声

新华社记者 聂晓阳 陈俊侠

12月10日是世界人权日。在2020年新冠疫情肆虐的特殊年份,人们对人权这一概念有了更直接、更深刻的感受。

回顾今年以来中国在联合国人权理事会就疫情有关的人权问题发出的理性之声,国际社会不但看到了中国在多项人权领域的巨大成就,也更加理解了中国人权观念和主张背后“以人民为中心”的坚强支撑。

今年4月9日,人权理事会与人权高专就新冠疫情对人权影响问题举行非正式视频会议。这也是人权理事会首次讨论新冠疫情对人权影响问题。中国常驻联合国日内瓦办事处和瑞士其他国际组织代表陈旭在会上明确表示,为减少新冠疫情对人权的影响,各国应将人民生命安全和身体健康摆在第一位。

6月5日,陈旭在人权高专办2019年工作报告发布会上发言说,新冠疫情对各国经济社会造成严重冲击,也给我们反思多边人权工作、明确未来努力方向提供了契机。高专办应坚持

以人民为中心的理念,继续推动消除社会不平等,促进共同发展,为各国人民享有人权提供坚实基础。

9月14日至15日,联合国人权理事会第45次会议再次举行关于新冠疫情对人权影响问题的互动对话。中国代表在会上再次强调将人民的生命和健康放在首位,反对将公共卫生问题政治化。

回顾今年以来中国在联合国人权理事会就疫情有关的人权问题发出的理性之声,人们更加看到人类命运共同体这一理念的重要意义。

6月22日,联合国人权理事会再次通过中国提交的“在人权领域促进合作共赢”决议。陈旭在介绍这一决议时表示,新冠疫情让我们深刻意识到,面对全球性挑战,人类实际上是一个命运共同体。我们必须加强国际合作,践行多边主义,才能战胜各类全球性挑战,实现各国人民的福祉。

决议通过后,许多发展中国家表示,中国在多边人权领域倡导多边主义、呼吁合作共赢具有重要意义,反映

了发展中国家的共同心声和愿望,符合全球人权治理发展大势。

10月1日,中国代表团在人权理事会第45次会议期间发言强调,新冠疫情再次证明,人类同属一个地球村,各国必须携手努力,坚持多边主义,共同构建人类命运共同体。

回顾今年以来中国在联合国人权理事会就疫情有关的人权问题发出的理性之声,人们看到了中国仗义执言、维护国际人权事业健康发展的大国担当。

6月16日,中国代表团在人权理事会第45次会议期间表示,新冠疫情在全球暴发以来,针对华裔、亚裔群体的污名化和歧视事件层出不穷,一些国家少数族裔无法平等获得医疗服务,感染率和死亡率远高于其他族裔。“我们呼吁国际社会共同努力,全面落实《德班宣言和行动纲领》,在打击种族主义、种族歧视、民粹主义、仇恨言论和仇外心理方面不断进展。”

9月30日,中国代表团在人权理事会第45次会议期间表示,当前种族歧视和仇外现象在一些国家愈演愈

烈。在美国,政治人物将新冠疫情政治化、污名化,无端指责其他国家,企图借此推卸自身抗疫不力的责任。

同日,在人权理事会第45次会议举行的与非洲人后裔工作组对话中,中国代表团呼吁人权理事会持续关注美国、英国侵犯非裔人权的现象并采取必要行动。中国代表指出,美国、英国非裔人后裔新冠病毒感染率和致死率均为白人的数倍。

正如中国常驻日内瓦代表团在10月14日发表的一份媒体声明中所指出的那样,面对突如其来的新冠疫情,中国不惜一切代价保护人民的生命和安全,取得抗疫斗争重大战略成果。反观美国,政客们漠视民众生命健康,违背科学,违反常识,消极对待日益严重的疫情。

声明表示,中国再次当选人权理事会成员,得到国际社会的普遍支持。中国愿与其他成员国一道,继续积极建设性参与人权理事会工作,共同促进国际人权事业健康发展。

(新华社日内瓦12月10日电)

究制定疫苗上市后的接种分配方案,明确人群范围、接种顺序和时间考虑,同时开展疫苗知识的宣传普及教育,使民众科学理性认识疫苗,积极做好预防接种和个人防护。

不过,即使接种了新冠疫苗,必要的疫情防控措施仍不可少。英国《每日电讯报》援引英国政府首席科学顾问帕特里克·瓦兰斯的话报道,即便疫苗大规模接种完成,英国的防疫限制措施仍将实施较长一段时间。“即便接种了疫苗,或许到明年冬天,我们(依然)需要实施戴口罩等措施。”

博弈加剧 伊核协议前景难料

新华社记者 夏晨

近期,伊朗核问题全面协议再度成为国际“热词”,多国作出重要表态。协议前景如何,尤其是美国能否在当选总统拜登就任后重返协议备受关注。

分析人士指出,美伊间长期缺乏互信,美国的回归协议之路充满变数,多方博弈加剧更增加了伊核协议的不确定性。

近期,多国围绕伊核协议发表看法。沙特阿拉伯外交大臣费萨尔5日提议,就任何可能的核问题谈判进展,伊朗方面可与沙特充分商议。日本国内也有声音建议,日本有必要加入未来关于伊核协议的谈判。

伊朗外交部发言人赛义德·哈提卜扎德7日在例行记者会上表示,伊核协议具有里程碑意义,伊朗反对就其重新进行谈判。伊朗政府发言人阿里·拉比埃8日表示,伊核协议5年前经各方谈判签署,不需要重新谈判,也不需要新成员加入。

2015年7月,伊朗与美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国达成伊朗核问题全面协议。根据协议,伊朗承诺限制其核计划,国际社会解除对伊制裁。美国政府在2018年5月单方面退出伊核协议,随后重启并新增一系列对伊制裁措施。作为回应,伊朗去年5月以来逐步中止履行协议部分条款。

有分析人士指出,值得注意的是多国近期围绕伊核协议表态有一个重要背景,那就是美国当选总统拜登曾在今年9月表示,如果伊朗能重新严格遵守伊核协议,美国将重回伊核协议,并与盟友合作巩固和延伸伊核协议条款。

随着一批批创新创业人才(团队)入驻许昌,如何用好人、才,实现以才兴业?许昌德通振动搅拌技术有限公司引进长安大学冯志敏教授团队,成功研发出世界首台混凝土振动搅拌机;首山化工科技有限公司引进上海交通大学肖文德教授团队,成功研发了“年产3000吨硅烷”项目,实现了煤化工与新能源产业的成功对接,成为目前国内唯一一家掌握规模化硅烷生产核心技术

的企业……数据显示,“许昌英才计划”引进的创新创业人才(团队)项目已实现产值35.85亿元,累计营业收入27.58亿元,授权专利500多项。

择一城创业,考量的是宜业的“硬条件”;选一城生活,中意的是宜居的“软环境”。为不断厚植人才成长沃土,市委、市政府制定《关于进一步加强党委联系服务专家工作的实施意见》,市级领导带头联系专家人才,帮助解决实际困难;大力实施“四个一百”专项行动,不断优化营商环境,市级领导分包联系重点企业,组建专班服务项目,为企业发展纾困解难、铺路架桥;设立“一港一院一中心”人才服务平台,为高层次人才提供政策咨询、创业辅导、就医通道、免费旅游、子女入学、配偶就业、待遇落实等“一站式”综合性服务。

进入新时代,正在加快建设“智造之都、宜居之城”的许昌,任何时候都需要人才、渴求人才,也比任何时候都有条件和能力吸引人才、留住人才。未来的许昌,将实行更加开放的人才政策,全力构筑人才发展新高地!

随着一批批创新创业人才(团队)入驻许昌,如何用好人、才,实现以才兴业?许昌德通振动搅拌技术有限公司引进长安大学冯志敏教授团队,成功研发出世界首台混凝土振动搅拌机;首山化工科技有限公司引进上海交通大学肖文德教授团队,成功研发了“年产3000吨硅烷”项目,实现了煤化工与新能源产业的成功对接,成为目前国内唯一一家掌握规模化硅烷生产核心技术

的企业……数据显示,“许昌英才计划”引进的创新创业人才(团队)项目已实现产值35.85亿元,累计营业收入27.58亿元,授权专利500多项。择一城创业,考量的是宜业的“硬条件”;选一城生活,中意的是宜居的“软环境”。为不断厚植人才成长沃土,市委、市政府制定《关于进一步加强党委联系服务专家工作的实施意见》,市级领导带头联系专家人才,帮助解决实际困难;大力实施“四个一百”专项行动,不断优化营商环境,市级领导分包联系重点企业,组建专班服务项目,为企业发展纾困解难、铺路架桥;设立“一港一院一中心”人才服务平台,为高层次人才提供政策咨询、创业辅导、就医通道、免费旅游、子女入学、配偶就业、待遇落实等“一站式”综合性服务。

进入新时代,正在加快建设“智造之都、宜居之城”的许昌,任何时候都需要人才、渴求人才,也比任何时候都有条件和能力吸引人才、留住人才。未来的许昌,将实行更加开放的人才政策,全力构筑人才发展新高地!

潮涌英才至 许昌腾飞时

的企业……数据显示,“许昌英才计划”引进的创新创业人才(团队)项目已实现产值35.85亿元,累计营业收入27.58亿元,授权专利500多项。

择一城创业,考量的是宜业的“硬条件”;选一城生活,中意的是宜居的“软环境”。为不断厚植人才成长沃土,市委、市政府制定《关于进一步加强党委联系服务专家工作的实施意见》,市级领导带头联系专家人才,帮助解决实际困难;大力实施“四个一百”专项行动,不断优化营商环境,市级领导分包联系重点企业,组建专班服务项目,为企业发展纾困解难、铺路架桥;设立“一港一院一中心”人才服务平台,为高层次人才提供政策咨询、创业辅导、就医通道、免费旅游、子女入学、配偶就业、待遇落实等“一站式”综合性服务。

进入新时代,正在加快建设“智造之都、宜居之城”的许昌,任何时候都需要人才、渴求人才,也比任何时候都有条件和能力吸引人才、留住人才。未来的许昌,将实行更加开放的人才政策,全力构筑人才发展新高地!

新冠疫苗接种要分几步走

新华社北京12月10日电 安全有效的疫苗被认为是战胜新冠疫情的“终极武器”。目前,全球有部分国家已经开始或计划开展新冠疫苗接种。世界卫生组织总干事谭德塞呼吁优先为最需要的人接种新冠疫苗,包括感染风险较高的医疗卫生工作者以及罹患严重疾病的人群等。

谭德塞说,疫苗推出的第一阶段将保证提供足够剂量以覆盖医护人员和社会护理工作。之后随着疫苗供应量的增加,将推广至参与由世卫组织主导的COVAX全球新冠疫苗计划的国家和经济体约20%的人口,确保更多的高危人群得到覆盖。

此外,除了确保疫苗供应、生产、运输和资金等环节外,谭德塞还呼吁各国领导人加强宣传和沟通,进一步向民众普及疫苗接种的重要性及如何获得疫苗接种等问题。

英国、法国、葡萄牙和墨西哥等国在制定新冠疫苗接种战略时,遵循了世卫组织的上述原则,即优先为医护人员、老年人和慢性病患者等高感染风险人群接种,进而再逐步分阶段接种,最终覆盖国内绝大部分人群。

目前,英国已开始为民众接种新冠疫苗。按照英国政府的规划,在英国各地提供接种服务时,护理人员、80岁以上老人以及一线医护和社会

工作者将优先接种。英国卫生大臣马修·汉考克表示,大规模新冠疫苗接种还要等到明年。

法国总理卡斯泰日前介绍说,该国新冠疫苗接种工作将分3个阶段:首先,疫苗在法国上市的第一个月内预计将有约100万人接种疫苗,包括养老院中的老年人和医护人员等;第

二阶段,接种范围将扩大至约1400万人左右;到第二阶段,将向全民开放疫苗接种。

中国目前有5条技术路线的14个新冠疫苗进入临床试验,其中5个疫苗正在按程序按标准开展Ⅲ期临床试验,紧急使用、生产准备各项工作有序推进。对此,中国政府表示,中国将研



12月8日,在美国纽约,行人从一处贴有“佩戴口罩”提示的工地围挡旁走过。

美国约翰斯·霍普金斯大学8日发布的新冠疫情最新统计数据显示,美国累计确诊病例超过1500万例。新华社记者 王迎 摄

伊朗制裁美国驻也门大使

新华社德黑兰12月10日电(记者夏晨)伊朗伊斯兰共和国通讯社10日援引伊朗外交部发表的一份声明说,美国

驻也门大使克里斯托弗·亨泽尔在也门人道主义危机中发挥了不良作用,伊朗将其列入制裁名单。

声明说,亨泽尔在“领导毁灭性战争,杀害也门受压迫的无辜人民,为‘侵略者联盟’提供武器、财政和政治支持”的过程中发挥了作用。

关于芦丹集资诈骗案已确认债权集资参与人办理资产清退的通知

芦丹集资诈骗案定于2020年12月16日至12月17日对已确认债权的集资参与人办理资产清退,望尽快前往办

理,逾期将依法处置。 办理地点:许昌市市场监督管理局东城区分局会议(培训)室,联系电话:

0374-2959810、15737483260。 芦丹集资诈骗案处置工作组 2020年12月11日

关于国三及以下排放标准营运柴油货车淘汰工作的公告

为全力配合国三及以下排放标准营运柴油货车淘汰工作,方便广大车主及企业交售报废车辆,增设淘汰国

三及以下排放标准营运柴油货车临时回收网点,已全覆盖市、县两级区域。现将我市2家获得商务部资格认

证的正规拆解企业及临时回收网点信息、交售流程公告如下:

国三及以下排放标准营运柴油货车报废所需证件(资料)和流程

个人车辆:1.机动车行驶证原件、复印件。2.机动车登记证书原件、复印件。3.营业执照复印件2份(加盖公章)。4.单位授权委托书(加盖公章)

复印件。2.机动车登记证书原件、复印件。3.营业执照复印件2份(加盖公章)。4.单位授权委托书(加盖公章) 车主来电或面询一准备所需车辆资料一将车辆送至回收公司或由公司上门

托运一公司收齐牌证资料,开具报废机动车回收证明,并按规定交付报废车辆残值一初步进行车辆检验、拆解等工作,并提交注销申请、代办注销登记一办结,通知车主领取报废车辆手续一车主凭《报废机动车回收证明》《机动车注销证明》申请领取补贴资金。

许昌市国三及以下排放标准营运柴油货车临时回收网点

拆解企业	联系人	电话	地址	
许昌市金回物贸有限公司	芦稳功	13700895833	河南省许昌市魏都区许禹路与河街交叉口西北侧	
临时网点	建安区	李慧敏	13733631996	建安区将官池镇学院南路梨园转盘北100米路西(魏北旧机动车交易市场院内)
	襄城县	李洪亮	13837429215	襄城县迎宾路中段(东方公交公司院内)
	鄢陵县	朱庆伟	13937495028	鄢陵县南环路车管所南(出租车公司院内)
河南葛天再生资源有限公司	禹州市	徐武科	13782209199	禹州市滨河路(老物资局院内)
	邢军超	18864610333	河南省长葛市大周镇金阳路西段	
	襄城县	王一杰	18737440006	襄城县文化路与如意路交叉口往东约200米,襄城县新源城市公交公司
临时网点	鄢陵县	邢军超	18864610333	鄢陵县柏梁镇花都大道南侧(花都新城西侧)
	禹州市	刘正阳	15137493670	禹州市夏都办南四环中路,禹州市振兴汽车运输有限公司

声明

●柳红彦位于襄城县北环路中段路大翰林小区3号楼2单元11层1103东户的房屋,抵押给中国银行股份有限公司襄城支行的房屋他项权利(期房)登记证(证号:HL20100621001)丢失,声明作废。 ●张巧雪位于襄城县中心路东段帝景东方小区5号楼1单元502的房屋,抵押给中国银行股份有限公司襄城支行的房屋他项权利(期房)登记证(证号:DJ20080425002)丢失,声明作废。 ●王燕丹的契税发票(票号:豫地契耕[2010]00204258,开票时间:2013年12月25日)丢失,特此声明。

地址:许昌市八龙路与龙兴路交会处 邮编:461000

电话: 总编室 4396809 记者部 4396848 社会新闻部 4396826 工信部 4396881 文化生活部 4396800 金融保险部 4396838 医药医药部 4396876 摄影美术部 4396819 新闻管理部 4396812 传真 4396862 年定价368.00元 零售价1.50元 办公室 4396828 法制部 4396887 教育部 4396859 房产部 4399603 汽车部 4396897 商业部 4399602 广告监管部 4396818 发行中心 4396850 广告经营许可:许工商广发字[2017]001号 许昌日报社印刷厂(许昌市万通大道东段)印刷 今日8版

公告

根据《劳动合同法》第四章第三十九款第二条及《河南神火兴隆矿业有限责任公司劳动人事管理制度》第三部分第六款第一条之规定,下列人员在河南神火兴隆矿业有限责任公司已连续旷工超过15天,现决定与其自2020年12月10日起解除劳动合同。名单如下:

姓名	身份证号码
樊庆亮	410523198110276513
海宁峰	411081199102112078
程启龙	231023198203100015

樊现峰	410621198312022039
李 鹏	411221199306012057
吴付伟	410102198202222535
魏亚军	411481199205151514
赵大庆	340621199103092475
李 林	411481198810161337
胡广永	41232819700401901X
吴留忠	412724198209097418
张景奎	41102319960618555X
石雪高	412926197702262930
安天玺	411023197308034535
胡红军	411023197211155592
杨朝辉	411081198010275975
冯爱兵	412328197104182471

岳凯歌	411081199602044059
袁昊森	411023199801247517
李向军	411081198003011277
王印保	412328197707020316
员占超	411023198603135018

请以上22人自本公告发布之日起30日内到河南神火兴隆矿业有限责任公司劳资科办理劳动合同解除手续,未回单位办理解除劳动合同手续的,将按相关规定处理。 特此公告 河南神火兴隆矿业有限责任公司 2020年12月11日

建安产权拍字[2020]2号

建安区陈曹乡、五女店镇新型农村社区部分公建房屋建筑物及构筑物拍卖公告

我公司接受委托,现定于2020年12月18日9时30分在许昌市建安区公共资源交易中心开标一室(许昌市建安区兴业大厦北四楼4167室),依法对建安区陈曹乡、五女店镇新型农村社区部分公建房屋建筑物进行公开拍卖,标的自公告发布之日起在标的物所在地公开展示。现将有关事项公告如下:

一、拍卖标的 位于许昌市建安区陈曹乡、五女店镇新型农村社区部分公建房屋建筑物及构筑物,共计6处[位于陈曹乡双楼张社区面积约11562.47平方米的房屋构筑物,详见豫恒评报字[2020]第017号评估报告;位于陈曹乡柏杨社区面积约11160.69平方米的房屋构筑物及地面附属物,详见豫恒评报字[2020]第018号评估报告;位于陈曹乡岗黄社区面积约

4013.18平方米的房屋建筑物(公建楼),详见豫鼎利评报字[2020]第022号评估报告;位于陈曹乡孙村社区面积约11792.43平方米的房屋建筑物,详见正信评报字[2020]第222号评估报告;位于五女店镇苗店新型农村社区面积约11669.23平方米的房屋建筑物,详见豫兴华伟业评报字[2020]第21115号评估报告;位于五女店镇二郎庙新型农村社区面积约13853.72平方米的房屋建筑物,详见豫兴华伟业评报字[2020]第21114号评估报告。标的具体情况详见拍卖资料。

二、报名须知 请有意竞买者在考察、咨询清楚后,须于2020年12月17日16时前,持能证明符合竞买条件的有效证件原件及复印件、竞买保证

金/履约金,到许昌市建安区公共资源交易中心四楼4159室办理报名登记手续。于2020年12月18日9时前,持能证明符合竞买条件的有效证件原件、复印件及银行成功转账的原始凭证在拍卖现场签订竞买合同并领取竞买号牌。

三、特别说明 (一)本次拍卖的房产面积均由委托方或相关部门提供,拍卖成交后,以房管部门实测面积为准,若上述两者有所误差,拍卖标的、成交价及拍卖佣金不退回。标的的不实行“三包”服务。(二)此次标的成交后,办理过户登记时双方所涉及的一切税、费均由买受人承担。

咨询电话:许昌市颍昌路18号 咨询电话:0374-2776936 15393776866 国资监督电话:0374-5123122 市场监督管理局监督电话:0374-3178755 许昌阳光拍卖有限公司 2020年12月11日

变更公告

许昌市润昌水环境开发建设投资有限公司拟将公司股东变更为许昌市投资总公司,公司类型变更为有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资),公司法定代表人变更为袁军。 特此公告 许昌市润昌水环境开发建设投资有限公司 2020年12月10日